

销售面积冠军 销售金额亚军

天润城上半年称霸南京楼市

据网尚研究机构数据显示,天润城荣获2011年上半年南京商品房销售面积冠军、2011年上半年南京楼市销售金额亚军。在房地产市场遇冷的上半年,天润城作为江北标杆性大盘以其地段优势、配套优势,成为不少刚需购房者的首选。

地铁3号线直达

江北一系列交通利好因素一出现:纬三路市区部分开始动工、纬七路通车、四桥2013年建成通车、地铁三号线2014年建成……种种迹象昭示着江北进入“主城区”指日可待。随着这些交通规划的日益完善,江北楼市上升空间也日益明显。其中,最具“划时代”意义的当属地铁三号线。

精准定位青年城

天润城精准定位“青年城”:不仅以中小户型为主,而且价格适中,总价偏低;同时,为契



合年轻业主们的各种需求,开发商为之量身打造配套设施:一站式购物休闲广场、星级数字影院、国内外一线品牌等。

学区房起点超前

一直以来,学区房兼具自用、投资双重功能,名校周边的学区房一直都是家长们关注的热点。琅琊路小学分校天润城小学已于2009年9月1日正式挂牌成立,名校的入驻实现了天润城业主们想要为孩子的未来谋个高起点的愿望。(周彤)

54万m²绿博入境,183~262m²顶富景观区

天正滨江2号楼即将盛景公开



据权威网站统计,8月南京楼市将有5000余套新房源面世,面对品牌楼盘、低价楼盘、噱头楼盘,天正滨江将会打出一张什么样的牌,来突出重围呢?

内外双景,拓宽豪宅大视野

天正滨江深谙景观建设对人居的重要性,倾力打造内外

双景。河西地区罕见的直面54万m²绿博园的豪宅楼盘,俯瞰滨江一线江景,层层绿意与鲜氧环绕。享誉世界的香港贝尔高林景观公司,精心雕琢1.2万m²法兰西风情园林,其中林木园、四季庭院及冒险乐园三园环绕居所,浪漫如画。800m²中心水域,嬉戏其间,尽享夏日清凉。推开窗户,让风景延伸到家。天正滨江即将公开发售2号楼,体验纯奢新境样板间,一览河西美景。

世家风范,捍卫豪宅高标准

奥体核心住区,周边配套有金陵图书馆、万达商业中心、奥体中心;与奥体小学、中华中学为邻,教育基础良好配套。兴隆

大街以南,直通梦都大街,交通便捷又不临主干道,闹中取静。

天正滨江奢适大尺度展示名门贵胄的世家风范。南北最大间距达200米,保留私密性同时,亦能饱览全景。183~262m²全套房屋型,卧室朝南布局,85%得房率,客厅5.2米面宽,活动空间大,整体舒适度高。全石材干挂、两梯两户配置、部分配备三梯两户及保姆间单独入户,处处尽显名门风范,悉心满足富豪生活所需。

随着河西CBD区的日益成熟,天正滨江2号楼34席稀缺席位,谨呈迈进河西成熟富人区的最佳良机。只有少数人可以分享的百万圈层生活,值得期待。

紫金山1号举起城东商业大旗

花园城市生活理念解析会成功举办

7月30日,招商地产旗下的“奢享紫金——招商紫金山1号&花园城生活理念解析会”在紫金山1号销售中心火热举办,这标志着城东第一个花园式购物中心正式诞生。随着众多实力商家的入驻,花园城将引动南京城市新一轮的商业繁荣,并将以领先的品质和生活理念,在城东打造人气聚集的新生活中心。

紫金山麓花园生活

招商花园城南京项目,是招商地产的又一鼎力之作。基于深圳蛇口花园城多年来成功的经验与良好口碑,南京招商花园城项目具备了更丰富更人性化的规划布局与创意设计理念。在花园中体验购物、休闲娱乐,将为

城市居民带来新的生活品质提升。项目位于紫金山麓,规划建筑面积10万平方米,与轻轨、换乘中心无缝对接,交通十分便利。花园城规划建设包括零售、餐饮、娱乐、服务四大丰富功能业态,满足多种生活与消费需求。城东居民在家门口即可享受饕餮美食、观影体验。

大宅大境大美于心

紫金山1号目前在售有175~195m²的含山大平层,创新的大平层,南北通透,颇具开阔大宅气场。临山仅500米,紫金山举步可至。在相继推出空中叠墅、含山大平层于低迷的楼市仍取得骄人战绩的同时,8月初即刻将推出166~304m²升级版空中

叠墅,零距离享受花园城丰富的商业、生活设施配套,体验花园城带来的一站式便捷生活。

招商地产精工铸就

招商地产于1984年在深圳成立,26年来,招商人以“家在·情在”的历史使命感、社会责任感及人性关怀为执着信念,在房地产业界领先提倡绿色开发,走出了一条独具特色的“绿色地产之路”。招商地产对蛇口半岛进行城市化运营的探索和开发,将一片沧海滩涂建设成如今的山海间绿色家园,并在蛇口建立首个招商花园城,成为国际蛇口的时尚生活中心。随着招商地产全国战略的推广,招商花园城在珠海、重庆、漳州等地广泛树立成功典范。

50万元在南京买地铁房,你信吗?

日前,主城地铁楼盘七彩·幸福里最后一批房源将公开的消息,引起众多刚需群体强烈关注。由业主大呼:“在主城区,这种价位的地铁现房,还真找不到第二家!”这个地铁二号线旁边的楼盘真那么实惠吗?48万元又能买多大的房子呢?

据了解,七彩·幸福里预计9月17日推出320套酒店式公寓。此次推出的房源是属于65年民用户权,共320户,共计四种户型,为

40~50平方米的挑高房源,现房交付。两室两厅的充裕空间48万元/套起售。目前,该盘交纳5万诚意金,就可办理VIP。办理之日起至9月17日合计天数,按100元/天抵用购房款(限开盘一周内认购,并于7个工作日内成功签约)。目前,已经有大批意向客户提前下订。

“坐二号线油坊桥站下,走个几百米就到七彩·幸福里。坐一号线到中胜站,地铁口坐62、153、158路等多条公交10分钟也

能到。”该项目售楼人员向记者透露,“七彩·幸福里还将成为四地铁物业,即1号线、2号线、8号线轻轨、12号线。”

此外,小区还配有双语幼儿园,临近30000平方米山体公园恣意环绕,shopping就在楼下。“想不到这家幼儿园的师资这么好,老师的英文很纯正!”最靠近操场的一间教室里,一位美国外教正在给小朋友们上课,让一对前来参观的年轻夫妻赞叹不已。(周映余)

托乐嘉城市广场开盘四重惠



8月7日,南京主城南的品牌社区托乐嘉将正式开盘!本周日托乐嘉新推五栋小高层和两栋高层,共360套房包含了87m²、104m²、125m²、142m²的户型,基本涵盖了刚需首置、改善性刚需以及二次改善的客户需求。

开盘四重惠

托乐嘉相关负责人透露,此次托乐嘉将继续秉承着以往的性价比路线,均价约为12000~13000元/m²,与之前业内推测的预期均价相比,降低了近1000元/平方米。另据销售人员介绍,开盘当天现场还将会为客户设置四重购房优惠。

超值性价比

另据了解,托乐嘉售房信息一经发布,短时间内迎来千余组看房客户,既有大量刚需族,也不乏改善居住的人群。目前,现场售楼处

现全面接受预约。为满足客户看房需要,售楼处接待时间已延长至晚上8点。

南站圈、翠屏山、地铁口、中心商圈、别墅区环境……在寸土寸金的南京主城,托乐嘉集如此之多的城市稀缺资源于一身,限价推出87/104/125/142m²奢适名宅,堪称超性价比。

IT精英追捧

此次托乐嘉未开先热,备受市场关注理所当然。在现场,客户对本次托乐嘉推出的户型,纷纷交口称赞。小李在华为工作3年来,一直租房住在托乐嘉,计划和女朋友明年结婚,在选择婚房时,他就毫不犹豫地选择了托乐嘉。“我在托乐嘉,这里的生活很方便,日常生活中的配套都应有尽有”小李说,“我的同事买房大多都选托乐嘉,大家开玩笑说托乐嘉是我们华为的员工宿舍。”

红豆·香江豪庭盛大启动

宁东山品质大宅内涵。

十年来,红豆置业从东港出发,目前有东港公司、无锡公司、镇江公司、淮安公司、南京公司,如今“五子登科”播洒着“构筑一生情缘”的品牌文化。十年红豆置业先后获得“江苏省诚信开发企业、中国十大风尚名盘、广厦奖、引领中国最具投资价值楼盘、中国城市新地标”等数十个荣誉。在经典项目上,有以红豆香江花城为代表的大型住宅社区、以红豆国际广场为代表的地标建筑、以红豆香江花城为代表的大型山水社区、以独创淮安市场户型专业的红豆美墅等。

目前除南京外,红豆在江苏其他城市还有多个项目,如无锡市中心红豆人民路九号、红豆锡东一号等高端项目、镇江红豆江南府邸、淮安超百万平方米的红豆国际城和红豆湿地公园项目等。(费婕)

融侨观邸实景体验区开放

集萃世界顶级人居工法,精雕细琢,江北融侨观邸已经开放的40000m²实景体验区让来者唏嘘。而融侨观邸引发的江北楼市震动不止于此。

笔者现场看到,百米香樟大道、百万珍稀桂花王、原生200年石楠王等等,让社区景致赏心悦目。社区内部规划的4000平方米高端商业街、私属12班幼儿园、3800平方米豪华尊荣接待会馆等设施,奠定城市贵胄的品质生活。

据了解,老山是江苏最大也是南京唯一4A级国家森林公园,森林覆盖率高达80%,负氧离子含量高出市区500倍,有“森林浴场”之美誉。在融侨观邸之前,老山腹地的高端住宅均以别墅为主,高品质的住宅小区可谓凤毛麟角。而

融侨观邸地处江北老山板块,属于大河西板块腹地,是坐拥城市山水与繁华的经典人居之城。取道纬七路过江隧道,仅需十五分钟就可从河西奥体新城到达融侨观邸社区;未来地铁十号线地铁工业大学站距离社区仅800米,醇熟交通条件成就融侨观邸便捷生活。

自从2006年融侨进驻南京,5年来风雨兼程,打造建筑梦想,成功运作城市品质人居典范。融侨观邸是融侨集团升级之作,目前139~158平方米大平层成为市场热点。

(周应余)

天泰青城首付仅需5万元

持续高温,不少楼盘来访量惨淡,但位于江宁将军大道沿线的天泰青城却一直人气不减,平均每天约10组客户登门,周末多达25组,成为今年江宁超人气刚需盘。据悉,该项目去年底至今推出的近480多套房源,已只剩下80来套,都是一房两房精装小户型。9月左右,该盘还将推出11个户型的实景样板房。

据天泰青城案场销售负责人介绍,已成交客户以25~35周岁年轻白领为主,如机场职员、周边大学老师、雨花高新区华为技术和中兴通讯的员工,还包括即将毕业的大学

生。天泰青城低总价、低首付、低月供的地铁精装小户型定位很符合年轻人的需求。该盘最小的户型仅36平方米,总价仅40万元出头,目前首付一成活动中,首付5万元左右就能拥有一套自己的小户型。

虽然定位刚需,但天泰青城品质毫不逊色。项目源于台湾集合式住宅,户型舒适实用,还有新风系统配置。青奥之前开通的地铁6号线佛城西路站就在小区门口,可以便捷到达禄口机场、火车南站和主城区。周边还有河海大学、正德学院和南航等,商业配套也较成熟。

(周映余)